

最嚴水資源管理啟動

力促各地發展高效節水灌溉 省長成第一責任人

香港文匯報訊(實習記者 張議元 北京報道)在中央和地方一系列政策措施出臺和不斷加大投入的情況下,我國節水灌溉發展進入前所未有的快車道。昨日國務院新聞辦公室舉行新聞發佈會,水利部副部長李國英表示,國家實行最嚴格水資源管理制度,落實各級政府責任,把灌溉水有效利用系數作為考核指標納入政府考核體系,各省省長為第一負責人,形成有利於節水灌溉發展的績效考核。

李國英指出,鑒於高效節水灌溉工程具有很強的公益性、基礎性和戰略性,因此政府要承擔主體責任,財政資金要給予高效節水灌溉更多的支持。同時稱,下一步,將落實最嚴格的水資源管理制度來建立農業用水的總量控制和定額管理制度,建立和它相配套的農業水價形成機制,加上政府財政資金政策的進一步完善和支持力度的加大,進一步推動高效節水灌溉的發展,以水資源的可持續利用保障和支持農業穩定發展、農民持續增收和國家的糧食安全。

李國英在新聞發佈會上稱,中國節水灌溉在過去底子比較薄、推動難度比較大的情況下,取得了很好的發展,但在節水灌溉的技術和管理體系上,相比一些發達國家還有一定差距。

李國英說,中國現在在節水灌溉與國際上灌溉發達國家相比,健全的技術推廣體系有一定差距;與這些先進的灌溉發達國家相比,還缺乏一個完善的基層服務體系。他表示,這兩方面需要完善和健全。

除管理體系上的不足,農村水利司司長王愛國亦指出幾點與一些發達國家節水灌溉技術上的差距:第一,在產品質



水利部召開新聞發佈會。張議元攝

量上有差距;第二,在節水灌溉的用水管理上有差距;第三,在把節水灌溉和農技、農藝等有機結合,提升灌溉水平、增加農產品產量質量方面有一定的差距。

31省定60餘措施

水利部水資源司司長陳明忠亦表示,水利部會同國家發改委、工信部、環保部等10個部門,已成立

考核工作組並制定考核的實施方案,於今年全面啟動最嚴格的水資源管理制度考核工作。陳明忠說,全國31個省一共制定了60多項落實最嚴格水資源管理制度的措施辦法,十多個省已經制定了考核的辦法,並且對省到市、縣一級進行了最嚴格水資源管理制度考核。此外,31個省全面建立了省長為第一負責人的責任制,把三條警戒紅線的指標由省到市、縣一級基本分解完畢。

粵登革熱感染破萬 副省長中招

香港文匯報訊(記者 帥誠 廣州報道)據廣東省衛生計委最新報告顯示,截至9月29日凌晨,全省共有19個地級以上市報告登革熱病例11867例,同比增加16.89倍。其中廣州市已達9987例,死亡病例新增為4例。而湖南也於28日報告出現15例登革熱病例,其中9例為廣東輸入。

面對不斷上漲的登革熱感染病例數,近日廣東省衛生計委巡視員廖新波發文稱,疾病預防重在平時的行動,政府履行好自身的職責,百姓樹立起良好的健康意識,養成良好的生活習慣,而不是等疾病來臨或疫情爆發時再採取行動。廖新波認為,政府最重要的任務是環境的保護及建立基本公共設施。愛國衛生運動過去成效斐然,主要是政府起了決定性的作用。疾病尤其是傳染病,其產生與環境不無關係。就登革熱而言,通俗地說,沒有蚊子就沒有登革熱,蚊子從哪裡來就到哪裡去消滅。

在29日召開的廣州市政府常務會議上,有媒體表示聽到消息稱廣東一位副省長也感染上登革熱,對此廣州市政協副主席、衛生局局長陳怡寬答覆說,省領導也和市民一樣可能得病,登革熱治療好了會照常上崗工作。

近日召開的廣州市通報登革熱防治情況視頻會議上,廣州市長陳建華強調,國慶期間,廣州各級各部門要保持臨戰狀態,安排專門人員做好防控工作。本月28日和10月3日、8日廣州分別組織統一滅蚊行動,其中10月3日滅蚊行動為新增。

首批「亞米像」公佈 可見斑馬線



許達哲表示,2020年前中國將建立起高空間分辨率、高時間分辨率、高光譜分辨率的對地觀測體系。劉凝哲攝

香港文匯報訊(記者 劉凝哲 北京報道)中國亞米級衛星高分二號已試運行約40天。國家國防科工局昨日正式公佈了由高分二號衛星拍攝的中國首批亞米級分辨率影像圖,其圖像清晰、色彩分明,甚至連北京路面上的斑馬線都清晰可見。國防科工局局長許達哲表示,將加快研製高分三號到七號衛星,以及平流層飛艇、航空觀測系統等設施,預計到2020年前建立起中國高空間分辨率、高時間分辨率、高光譜分辨率的對地觀測體系。

所謂亞米級,通俗講就是1米以下的分辨率。8月19日升空的高分二號是中國首顆民用亞米級遙感衛星。據介紹,高分二號迄今已生產出1A級標準產品,覆蓋面積超過976萬平方公里。計劃在2014年11月完成衛星平台和相機有關測試、參數調優等工作,於2015年2月完成應用示範系統測試及示範應用評價等工作,隨後正式投入使用。

許達哲表示,高分二號衛星將在20餘個政府部門和行業開展示範應用,同時為地方區域綜合應用和公共服務提供空間信息支持,將在礦產資源勘察、城市精細化管理、交通路網規劃等眾多領域發揮重要的作用。

常州動漫周盡顯「國際範」 開會睡覺江西某縣領導遭批

香港文匯報訊(記者 趙勇 常州報道)2014第十一屆中國(常州)國際動漫藝術周昨日在常州國際會展中心閉幕,經過多年發展,常州國際動漫藝術周已成為內地動漫產業與國際融合的重要平台。本屆國際動漫節不僅精彩活動不斷,而且參展動漫作品來自全世界28個國家和地區,堪稱盛況空前。作為本屆動漫藝術周活動的重頭戲,中國動漫創意產品「走出去」國際研討會9月29日下午舉行。

與動漫創意產品「走出去」國際研討會同時舉行的還有每年一度的「金恐龍」國際原創作品大獎賽頒獎典禮。據了解,本次「金恐龍」國際原創動漫作品大獎賽作品徵集過程中,共有來自中國、美國、法國、德國、英國、比利時、意大利、俄羅斯、西班牙、韓國、日本、新加坡等28個國家和地區的858部原創動漫作品入圍,盡顯大賽「國際範」。

香港文匯報訊(實習記者 牛琰 綜合報道)「今天這麼重要的會議,剛才我注意到某縣的主要領導竟然趴在睡覺,這個樣子怎麼能履行好黨風廉政建設黨委主體責任?」據《江南都市報》報道,本月28日下午,在江西省召開的全省落實「兩個責任」電視電話會議中,江西省委書記強衛當場批評趴在桌子上睡覺的某縣領導。

隨後在會議中強衛對近期22名省管幹部和縣委書記違紀違法案件進行了深入分析,他指出:「剖析這些案例發現,這些人由領導幹部墮落為腐敗分子,主要是自身原因,但監督制約機制不健全,個別黨委、紀委沒有負起管黨治黨的應有責任,也是產生問題的重要原因。」

第27屆世界佛教徒聯誼會 籌備工作有序進行

香港文匯報訊(記者 李曉燕 寶雞報道)日前,記者從第27屆「世佛聯」大會組委會獲悉,將於10月16日在寶雞法門寺舉行的「世佛聯」大會,各項籌備工作正在緊張有序的進行。目前,景區完善提升工程已基本結束。

擬定七項主要活動

根據陝西省和寶雞市兩個組委會制定的大會籌備工作總體方案,大會期間擬舉行嘉賓合影、嘉賓迎請儀式、瞻仰佛指舍利祈福法會、大會開幕式、千僧齋、參觀景區和傳燈法會七項主要活動。

據了解,第27屆世佛聯大會開幕

式將在法門寺舍利塔一層大殿舉行,主會場放置在一層大殿南廳,可容納1200名嘉賓就座。開幕式設多項議程,國家領導人及陝西省領導將出席活動,世佛聯主席瓦納米提將致開幕詞,現場還將頒發世佛聯功勳獎章。

景區完善提升工程基本結束

為保障世佛聯大會的順利進行,目前景區完善提升工程已基本結束。法門寺景區十萬人廣場石材鋪貼、遊客服務中心項目、生態停車場項目、佛光大道與寺院連接路、舍利塔一層大殿、裙樓和地宮南廳改造提升工程等均已接近尾聲,9月中旬將全部建成投用。此外,景區一期工程71項維修項目全部完工,圍牆外有礙觀瞻的43戶房屋已全部拆除。

此外,法門寺博物館正在對導遊

和工作人員進行培訓,為世佛聯代表在景區當天的參觀活動做好準備;法門寺院也配合世佛聯法門寺活動組積極做好當天相關宗教義理儀軌的擬定和審核。

另據介紹,活動當天的設施、設備、道具、餐食、蓮花燈等物品已着手準備;擬在活動期間舉辦的書畫展正在籌備;志願者招募工作已經展開。活動其它籌備工作均按計劃有條不紊、緊張推進。(陝西報道)

http://www.wenweipo.com

工商資訊

養和醫院引入亞洲首部 達文西機械臂Xi手術系統

養和醫院於今年七月引入最新型號的達文西機械臂Xi手術系統,令香港成為首個採用此先進醫療技術的亞洲地區。

養和醫院安裝達文西機械臂Xi手術系統首兩個月以來,共進行了28宗手術,當中21宗為前列腺切除手術。新系統取代沿用的達文西機械臂S型號,在技術層面以至實際應用均更優勝,對病人更有幫助,讓操控手術的醫生更得心應手。

養和醫院副院長陳煥堂醫生在記者會上表示,養和引入達文西機械臂Xi手術系統,為病人帶來一個嶄新醫療技術的選擇。陳醫生說:「養和醫院的服務宗旨之一是以先進醫療技術服務病人,我們很高興,在達文西機械臂Xi手術系統於今年初在美國面世後三個月,已將技術引入香港,令

■(左起)養和醫院副院長陳煥堂醫生、泌尿外科中心主任黃偉生醫生、微創及機械臂手術拓展主任李家驊醫生相信,隨着市民愈來愈接受機械臂手術,相信將來會有更廣泛的應用。我們成為亞洲首個採用這個新系統的地區。」

達文西機械臂Xi手術系統包括三部分:手術控制台,裝有四支機械臂塔(由醫生控制,鏡頭可安裝在任何一支臂上,餘下三支則安裝不同工具),及一個高清立體影像系統。

養和醫院微創及機械臂手術拓展主任李家驊醫生稱,新機體積較上一代纖巧,更容易旋轉至不同位置。旋轉機械臂能從多個角度及位置進入病人體內。高清的立體影像系統及微細的可轉動工具儀器,有助醫生突破以人手進行手術的限制。

責任編輯：陳 馳 版面設計：歐風仙

Spacious 一站式搵樓平台 夥拍五大物業顧問公司

香港地小人多,土地變得更為珍貴,樓宇物業的價格亦相對提升了不少,市民若要不置物業或租賃單位時,或會花上很多時間作比較。香港科技園公司「創業培育計劃」成員Landcrowd Limited (Landcrowd)的Spacious網上及手機樓宇估值系統,不但透明度高,同時為用家提供樓盤、估值及分析數據,而最近更夥拍了市場上五家物業顧問公司,進一步鞏固現有平台,節省不少搜尋時間。

獲五大物業顧問公司支持 加強Spacious資料庫

Landcrowd今次分別與世紀21部分分行(Century21)、置業亞洲物業顧問有限公司(Island Property Consultancy Limited)、禹嘉置業有限公司(Landmark Asia Realty Limited)、澎達物業顧問有限公司(Primehome)及專業地產(Professional Properties)五家本地物業顧問公司合作,為Spacious的平台注入新元素。五大物業顧問公司為Spacious平台提供更多住宅樓宇租/售資料,讓客戶更容易在同一個平台上獲得更新、更準確的物業資訊。Spacious創辦人Asif Ghafoor表示:「我將與本地大型連鎖物業顧問公司聯絡,希望他們加入Spacious這個網絡;並有信心我們的服務能為各大物業顧問公司增值,滿足用家需求,達到三贏局面。」

一站式平台節省搜尋時間 享受更佳用家體驗

現時的物業買賣平台未必能全面反映市場實況,一般用家需瀏覽近二十個網站才可獲得所需資料,Asif認為Spacious是一個一站式的平台,用家可要求平台對指定物業進行估

值,獲取獨立的分析。準買家或租戶可選擇「追蹤」(follow)他們感興趣的大廈,收取有關大廈的最新消息和每日樓宇買賣撮要,如最新買/租交易資料、物業標價更新、維修資訊和住戶討論等,節省用家穿梭於不同網站的時間。

用家正面評價 肯定Spacious的努力

Asif對是次與物業顧問公司合作,感到非常興奮:「他們均是本地知名的代理,他們的加入強化了Spacious平台上現有資料庫的質素。由於愈來愈多物業顧問公司認識Spacious,平台上的資訊將日益豐富。」Asif續說:「到目前為止,Spacious的功能備受用家歡迎,並收到他們的正面評價,這無疑對我們注入強心針,肯定了Spacious付出的努力!」據Asif透露,Spacious網站的瀏覽量每月平均有20%的增幅,而平均每天被諮詢的放售樓盤金額達5千萬港元,而租盤個案亦超過100萬港元,成績令人鼓舞。

用戶可在Google Play及Appstore下載Spacious手機應用程式。

跨平台手機優惠券開發商——MovingPass

隨着智能手機的普及,人們的上網習慣由電腦轉移到手機。蘋果看準這一機遇,率先推出Passbook手機銀包迎合市場需要,提供便捷的消費Apple Pay、會員卡及優惠券體驗方式。對於零售和服務行業而言,顧客擁有的流動資訊為他們帶來機會和挑戰,如何透過智能手機有效吸引和留住顧客是如今商戶面對的問題。

MovingPass所秉持的宗旨:「方便和優惠顧客,運用Mobile App技術方便顧客使用優惠,與商戶之間建立長遠可持續的關係。」正正是幫助商戶把握移動互聯網的機遇而成立,提供Google、Yahoo、EDM以外專門針對手機渠道的網絡市場推廣。

MovingPass是跨平台手機優惠券開發商,支援Apple Passbook、Android及Windows Phone Wallet。Passbook為全球5億iPhone用家的預裝手機程式,定時和定位地推送功能及優惠更新,幫助顧客更有效的在到期日前使用優惠券及最新資訊。iPhone用戶無需額外下載程式,只需在網站按下載連結即可儲存到Passbook。

如今,各大航空公司、商業機構、入場門票均採用Passbook,而優惠券則有海外網站使用。香港有超過100萬活躍iPhone用家,將優惠資訊融合Passbook將進一步惠及顧客。